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Centar za podrsku, informisanje i zajednicko djelovanje Romskih NVO Tuzlanskog kantona

Vodeca organizacija „Romano drom“ Zivinice

Zapianik sa odrzanog sastanaka“Centra za podrsku informisanje i zajednicko djelovanje romskih NVO-a TK- -Sastanak le pdrzan 22.10.2019 g- u prostorijama RC-a Ulica Druga broj 53
1. Na sastanku priutni :

2. Nedžad Jusić

3. Šaban Mujić

4. Salko Muratović
5. Murat Čaluković

6. Osman Biberovic

7. Zijad Jusić

8. Samed Osmanović

9. Mirsad Omerovic

10. Muradif Biberovic
11. Miralem Biberovic 
12. Sead Biberović

13. Boris Pupic
14. Meho ferhatovic

Sastanku nisu prisutvovali u protekloj godini sledeci:

1. Mehmed Mehiic

2. Mehmed Mujic

3. Admir Pindzic

Predstavnici ovih tri udruzenja Rom a nisu ni na jedan sastanak u 2019 prisutvovali osim Mehmed Mujic je na jedan sastanak prisutvovao.

1. Javni pozivi za zaposljavanje Roma/Romkinja-
2. Problemi pri obrazovanju romske djece na podrucju TK-a

3. Problem oko ne odrzavanja sastanka tri tresursna centra

4. Stipendiranje romske djece u srednjem obrazovanmju
 Pod tackom broj 1. .

Diskusija po javnom pozivu za zaposljavanje Roma/kinja jer ovog dana ili sastanka bila tema da se povecaju srestva za zaposljavanje Romaa/kinja.
Razlog je da mnogi poslodavci ne zele zaposliti Rome/kinje,iz razloga sto su srestva od 500KM,mala za sufinanciranje zaposljavanja,jer u firmama su plate od 500 do 800KM.

Kad se ulozi da su doprinosi od 300 do 400KM, plata i dalje to vrlo malo,a s obzirom da trebaju primiti Rome bez radnog iskustva.

Mi smo ipak 80% Romskih lidera obislo Firme preduzeca ili Javne ustanove,kako bi pokusali uspostaviti saradnju ali u cilju zaposljavanje Roma.

Govoreno je o tome da je u zavodu za zaposljavanje ostalo ne utrosenih srestava,te da je objavljen novi javni poziv a da nije rijesen ni predhodni javni poziv koji je objavljen.

Mnogo firme su izrazile ne zadovoljstvo i time sto kada im je potreban radnik on im je potreban odma,međutim Federalni zavod za zaposljavanje,zasjeda poslije 2/3 mjeseca i u tom periodu Firme vec primljenje a da nece primiti Roma/kinju po javnom pozivu.

Zakljucak
Da se proslijedi dopis Federlanog zavoda za zaposljavanje da aplikacije koje su pristigle po prvom javnom pozivu,pokusaju rješiti odma,a aplikaciju po drugom javnom pozivu da se rijese nekom prilikom.

Kako bi firme koje su aplicirale i mogle primiti Rome/kinje.

Da se proslijedi upit i trazi informacija od Federalnog zavoda za zaposljavanje,koliko je do sada zaposleno Roma/kinja po javnim pozivima,a u skladu sa inplementacijom za rijesavanje Roma/kinja.

Po tacici broj 2.
 O Problemima pitanju obrazovanja Romske djece ucesnici sastanka su bili nezadovoljni inprementacijom akcionog plana po pitanju obrazovanja Romske djece jer su predhodni godina izdvajana srestva,iz lokalnih zajednica kao i vlade TK-a.

Za obrazovanje Romske djece a to su nabavka udzbenika,iprevoza Romsku djecu koja pohadaju osnovno obrazovanje.Z sada smo dobili informaciju da samo Federalno ministarstvo obrazovanja obezbjeduju uc enike za djecu 1 i 2 razreda osnovnim skolama a da je ostala djeca nisu dobila udzbenike kao prehodnih godina.

Predlozeno je da se udzbenici iz predhodnih godina vrate u skole kako bi djeca dobila udzebnike za naredne rezrede osnovne skole.

S obzirom da nismo imali informaciju kakva je situacija u skolama te dali su romska djeca dobila udzbenike,nove ili polovne donesene.

Zakljucak.

Da se ukljuce svi lobi timovi da posjete skole  te da zatraze pismeni izvjestaj dali su djeca dobila udzbenike ili nisu.

Da ce svaki od lobi timova biti placen  koji posjeti neku od skola  i donese takav izvjestaj bio pozitivan ili negativan.

Što se do sada vecina i uradila.
.
 Po taci broj 3.
Po pitanju ne odrzavanja zajednickog sastanka 3 resursna centra tj. Resurni centar Tuzla,Resursni centar Kakanj,Resursni centar Gradiška.Govoreno je o tome da je nas resursni centar pokusamo 3 puta do sada organizovati ovaj sastanak ali je svaki put odgođen a odgoden je iz razloga sto su ostala 2 resursna centra uvjek imala neku drugu obavezu.

Na ovom sastanku je trebalo da se razgovara o problemima inplementacije akcionih planova za rijesavanje problema Roma,o udruzenjima Otaharini  iz Bijeljine i zemlja djece iz Tuzle,te udruzenja zena bolja buducnost Tuzla.Koji inplementiraju projekte a da Romska udruzenja da su osnovane neke radne grupe a da Romska udruzenja nisu ukljucena niti znaju za to,te da    ova pomenuta udruzenja izbjegavaju udruzenja Roma nego rade sa pojedincima iz Romski zajednica koji su podobni i poslusni a nepismeni.

Zaključak.

Predlozeno je da Nedzad Jusic pokusa organizovati ovaj zajednicki sastanak 3 resursna centra u najkracem roku a u mjesecu Novembru.

Po tacci broj 4.

Na ovu temu o stipendiranju Romske djece u srednjim skolama govoreno je o tome koliko je do sada prijava stiglo za stipendiranje na sastanku smo culi da je prijavljeno 88, te da ce „Euro Rom“ Iz Tuzle stipendirati svih 88,u narednih 2 godine.

A stipendija ce iznosiiti 40 eura,po jenom djetetu.Govoreno je o tome da smo svi ukljucili da se pomogne ovoj djeci pri dobijanju potrebne dokumentacije ispunjavanje zahtjeva i izjava kao i ostale dokumentacije.

Zakljucak.

Da ce „Euro Rom“ potpisati ugovore sa korisnicima koji ispunjavanju uslove 04.11.2019.

Pod razno tacka broj 5

Pod razno je govoreno o tome kako je stanje na terenu na cijelom Tuzlanskom kantonu TK_a u Romskim zajednicama a po pitanju inplemenacije akcionih planova za zdravstveno osiguranje zaposljavanje obrazovan je i stanbeno zbrinjavanje Roma/kinja.

Govoreno je o tome da je gotov u svim Romskim zajednicama prioritet legalizacija,nelegalno  objekata da su putevi vrlo loši a da je u zdravstvu ili zdravstvenoj zastiti kada je u pitanju TK-a, ocjenjeno pozitivno kao i po pitanju obrazovanje i zaposljavanje Roma.

Sastanak je trajo 3 radna sata poslije cega je organizovan rucak za ucesnike sastanka.
Zapisnik sacinjen dana 04.11.2019.

Živinice 

Dana: 04.11.2019
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